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Uniunea Europeană un narco-stat Islamic. 

Terorismul și drogurile în UE. 

 

Tradus si recenzat de Victoria Sara Dazin 

 

 

 

 
 

La mai puțin de o oră de capitala Uniunii Europene, bande de imigranți 

musulmani duc lupte armate pe străzi sau își bombardează reciproc 

avanposturile. Reporterii crimei, poliția și procurorii sunt cumpărați sau 

uciși. Celulele de tortură sunt instalate în containere de transport maritim 

și cadavrele pot fi eliminate curat, dar când bandele doresc cu adevărat să 

trimită un mesaj, organizează o execuție publică sau trag cu o rachetă. 

Așa se fac lucrurile, nu în Bogota sau Beirut, ci în Anvers. 

Migrația islamică inițială a Europei a urmat orașelor portuare. Printre cele 

mai importante orașe portuare s-au numărat Rotterdam și Anvers, care au 

devenit centrele crizei cocainei din Europa. Musulmanii marocani care au 

venit în orașele europene prin excelență le-au folosit ca legături cu rudele 

lor care cultivau marijuana acasă. În timp ce islamul a suprimat fără milă 

consumul de alcool, utilizarea hașișului a devenit larg răspândită printre 

armatele invadatoare ale noii religii. Teroriștii islamici hrăniți cu drogul 

au devenit unii dintre cei mai utili jihadiști. Marocul a fost unul dintre cei 



2 
 

mai mari producători de hașiș din lume, iar noii imigranți musulmani au 

înființat imperii locale de droguri. 

Drogurile au devenit mai grele, la fel și bandele. Marijuana a făcut loc 

cocainei în Rotterdam și Anvers. Bandele au devenit sindicate ale crimei 

organizate a căror putere se baza pe controlul docurilor. Docurile din 

Anvers sunt sub controlul unui sindicat belgian de extremă stângă care 

închide bucuros țara și se ciocnește violent cu poliția în timpul grevelor 

sale, dar știe mai bine decât să se opună bandelor musulmane. Figuri 

importante ale sindicatelor ar fi fost mituite, iar lucrătorii portuari 

obișnuiți care refuză să transporte cocaina de pe nave dispar. 

În Olanda, au trimis un mesaj presei trăgând o rachetă antitanc asupra 

unui încărcător și apoi zdrobind o camionetă prin holul celui mai mare 

ziar din țară și dându-i foc. Reporteri și bloggeri au fost uciși și au fost 

emise amenințări de răpire împotriva tuturor, de la prințesa moștenitoare 

la prim-ministru. 

Teroarea este evidentă, dar la fel este și politica. 

Mocro Maffia, care controlează o treime din piața de cocaină din Europa, 

a fost construit de imigranți marocani în țările Benelux. Relatările mass-

media descriu majoritatea autorilor unui atac ca fiind "de origine 

olandeză" sau din altă parte a Europei pentru a evita problema imigrației. 

Cu o organizație criminală musulmană marocană ale cărei rădăcini în 

Europa datează din anii 1960, este evident că mulți dintre membrii săi mai 

tineri s-au născut deja în Europa: unii chiar din imigranți din a doua 

generație, născuți tot în Europa. 

Dar asta nu le face europene. Și chiar și populația criminală nativă a 

Europei devine arabizată și islamizată de la nivelul închisorilor, convertită 

la mai multe figuri de elită. 

Majoritatea liderilor drogurilor, sunt musulmani nord-africani care se 

îndreaptă spre adăpostul cartelurilor latino-americane ale căror droguri le 

mută în Europa. 

Imigranții, dintre care unii sunt în Europa de 60 de ani, alții care s-au 

născut acolo, nu se integrează, ci părți ale Europei se transformă în Liban 

sau Maroc. Aceleași porturi care au adus odată imigranți musulmani în 

Europa sunt acum controlate de șefii criminalității imigranților care fac 

Europa să joace după regulile lor. 

Nu este vorba doar de Belgia și Olanda: Suedia a avut 90 de atacuri cu 

bombă anul trecut. 

În timp ce mass-media insistă asupra deținerii de arme în Statele Unite, 

bandele musulmane din Suedia au început să arunce grenade de mână și 

explozibili fabricați în casă. În timp ce membrii bandelor musulmane încă 

https://www.cjr.org/special_report/peter-de-vries-press-freedom-netherlands.php
https://issafrica.org/iss-today/moroccos-mocro-maffia-threatens-europe-and-north-africa
https://issafrica.org/iss-today/moroccos-mocro-maffia-threatens-europe-and-north-africa
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trag unii în alții, le place să arunce cu explozibili în clădirile de 

apartamente. 

La sfârșitul lunii august, au avut loc patru explozii într-o oră la diferite 

clădiri din Göteborg, unde trăiește 10% din populația de coloniști 

musulmani a țării. Spre deosebire de Belgia și Olanda, bandele suedeze și 

armele lor provin din rămășițele distruse ale fostei Iugoslavii: bosniacii și 

albanezii aduși ca refugiați au format bande și au făcut contrabandă cu 

arme de la membrii familiilor în propriile lor patrii. Lor li s-a alăturat 

banda Cobra Neagră: o organizație irakiană, libaneză și "palestiniană", 

care se extinde din Danemarca. 

Autoritățile dau vina pentru unele dintre luptele interne din scena 

bandelor musulmane din Suedia care operează din Turcia. Ucigașii sunt 

deosebit de nediscriminatorii. "Dacă sunt mai mulți la fața locului, 

împușcați-i pe toți. Femei, copii, nu contează", a ordonat un membru 

al bandei. 

Starea de teroare este gravă, dar poate și mai grav este rolul tot mai mare 

al mafiilor musulmane în politică. Unii șefi de bande mituiesc pe toată 

lumea, de la ofițeri de poliție la inspectori și politicieni locali. Alte bande 

și-au implicat membrii în alegeri, au oferit voturi și chiar și-au mutat 

membrii în funcții publice. Nu se știe în ce măsură oficialii publici aleși au 

fost compromiși, dar unii încep să numească localități și chiar orașe întregi 

narcostate. 

Unele dintre țările Benelux, întotdeauna predispuse la corupție financiară, 

au devenit centre pentru contrabanda cu droguri, traficul de persoane și 

crima organizată. Membrii bandelor musulmane se luptă deschis pentru 

teritoriu. Iar veniturile din bani sunt spălate prin intermediul afacerilor 

familiale locale. Oamenii de afaceri în ascensiune finanțați din banii 

proveniți din droguri se implică în politică. Cultura bandelor hip-hop 

încrucișată cu Coranul și moscheile transformă orașele europene în narco-

state islamice. Următorul Afganistan sau Beirut s-ar putea dovedi a fi în 

Europa, la urma urmei. (Greenfield Daniel, sept.2023) 

 

 

 

 

 

https://www.telegraph.co.uk/world-news/2023/08/31/sweden-hit-four-explosions-hour-gang-related-violence/
https://www.vice.com/en/article/pkayj7/sweden-gun-gangs
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Platforma multidisciplinară europeană împotriva 

amenințărilor criminale. ( EMPACT) 

  

Ciclul inițial, redus, de politici ale UE pentru criminalitatea internațională 

organizată și gravă/EMPACT a fost implementat între 2012 și 2013. 

EMPACT a evoluat într-un instrument emblematic al UE pentru 

cooperarea operațională multidisciplinară și multiagenție pentru 

combaterea crimei organizate la nivelul UE.  

EMPACT are o metodologie clară pentru stabilirea, implementarea și 

evaluarea priorităților în lupta împotriva criminalității internaționale 

organizate și grave. Acesta își propune să abordeze cele mai importante 

amenințări la adresa Uniunii Europene într-un mod coerent, metodologic, 

prin îmbunătățirea și consolidarea cooperării dintre serviciile relevante 

ale statelor membre, instituțiile UE și agențiile UE, precum și țările și 

organizațiile terțe, inclusiv sectorul privat, acolo unde este cazul. 

Prioritățile UE pentru lupta împotriva criminalității grave și organizate 

pentru EMPACT 2022-2025 (26 mai 2021). 

Priorități 2022-2025: 

Să identifice și să perturbe rețelele criminale cu risc ridicat 

active în UE, cum ar fi organizațiile de tip mafiot, organizațiile etnice și 

familiale și alte rețele structurate, precum și persoanele cu roluri critice în 

aceste rețele, cu un accent special pe acele rețele criminale care 

subminează statul de drept prin utilizarea corupției, cei care comit acte de 

violență, inclusiv intimidare, și folosesc arme de foc pentru a-și atinge 
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obiectivele criminale și cei care își spălă veniturile criminale printr-un 

sistem financiar paralel subteran. 

 

Atacuri cibernetice: Pentru a viza infractorii care orchestrează atacuri 

cibernetice, în special pe cei care oferă servicii criminale specializate 

online. 

 

Traficul de ființe umane: Pentru a perturba rețelele criminale 

implicate în traficul de ființe umane pentru toate formele de exploatare, 

inclusiv exploatarea prin muncă și sexuală, și cu un accent special pe cei 

care exploatează minori în scopul criminalității forțate; cei care folosesc 

sau amenință cu violență împotriva victimelor și a familiilor acestora sau 

induc victimele în eroare prin simularea oficializării exploatării; cei care 

recrutează și fac publicitate online pentru victime și sunt deserviți de 

brokerii care furnizează servicii digitale. 

 

Exploatarea sexuală a copiilor: Pentru a combate abuzul asupra 

copiilor online și offline, inclusiv producerea și diseminarea de materiale 

de abuz asupra copiilor, precum și exploatarea sexuală a copiilor online. 

 

Contrabanda de migranți: Să lupte împotriva rețelelor criminale 

implicate în traficul de migranți, în special a celor care oferă servicii de 

facilitare migranții ilegali de-a lungul principalelor rute de migrație care 

traversează frontiera externă a UE și cei implicați în facilitarea mișcărilor 

secundare și în legalizarea statutului de rezidență în UE, concentrându-se 

în special asupra celor ale căror metode pun în pericol viața oamenilor. 

 

Traficul de droguri: Producția, traficul și distribuția de canabis, 

cocaină și heroină - Identificarea și vizarea rețelelor criminale implicate în 

traficul angro de canabis, cocaină și heroină către UE; Să abordeze rețelele 

criminale implicate în cultivarea, producția, transformarea și distribuția 

canabisului, cocainei și heroinei în UE. 

Producția, traficul și distribuția de droguri sintetice și noi substanțe 

psihoactive (NPS) - Pentru a identifica și viza rețelele criminale implicate 

în producția și furnizarea globală de droguri sintetice și NPS în UE. (Ciclul 

politicilor UE – EMPACT,2022). 
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